
П Р О Т О КОЛ  № 1 2  

 
засідання випускної циклової (методичної) комісії педагогічних  працівників 

механізаторського профілю, агроінженерії, автомобільного транспорту 

Голова - Оласюк Я.В.                                                                               від 18.06.2024 р. 

Присутні – 14 чоловік   

Відсутні – 2 чоловіки 

Порядок денний 

1. Звіт майстрів виробничого навчання про проходження навчальної практики в коледжі, та 

про влаштування ЗО на виробничу практику. 
                                                                                                               Доповідачі: члени ВЦ(М)К 

2. Звіт про роботу циклової комісії за 2023-2024 навчальний рік                                                                                                           

                                                                                     Доповідачі: голова ВЦ(М)К, члени ВЦ(М)К 

3.Розгляд та обговорення плануючої документації на новий навчальний рік. 
Доповідачі: голова ВЦ(М)К, члени ВЦ(М)К 

4.Аналіз рейтингового оцінювання педагогічних працівників за 2023-2024 н.р. 
Доповідачі: голова ВЦ(М)К 

5.Про попередній розгляд педагогічного навантаження на 2024-2025 н.р. 
Доповідачі: голова ВЦ(М)К 

6.Розгляд звітів щодо перевірки на плагіат дипломних проєктів ОПП «Агроінженерія» 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
Доповідачі: голова ВЦ(М)К, члени ВЦ(М)К 

 
По першому, питанню повістки денної слухали майстрів виробничого навчання які ознайомили 

членів комісії із проходженням навчальної практики в коледжі , та про влаштування на виробничу 

практику. 
Виступили: Кух І.А., Клявзунік С.А., Свищук І.В., Деміх І.,В, Бартошик І.С., які ознайомили 

членів ВЦМК з умовами виробничої практики, та проходженням навчальної практики в коледжі. 
 Ухвала:  1. Умови проведення виробничої практики вважати задовільними. Майстрам 

виробничого навчання, посилити контроль за якісним проведенням практики. 

За – Одноголосно. 
По другому питанню повістки дня слухали голову ВЦМК Оласюка Я.В., який прозвітував за 

роботу комісії за 2023–2024 навчальному році. 

Виступили: Михалик О.А., Хомич А.В., ,які внесли пропозицію схвалити роботу ВЦМК як 

задовільну. 
 Ухвала:  1. Роботу ВЦМК вважати задовільною, вказавши на ряд помилок. 

За – Одноголосно. 

По третьому  питанню слухали голову ВЦМК Оласюка Я.В., який розповів про завдання ВЦМК 

на 2024 – 2025 навчальний рік та розгляд плануючої документації. 

Виступили: Деміх І.В., Хвесик В.О., які внесли пропозицію схвалити та подати на 

затвердження план роботи випускної циклової методичної комісії. 

           Ухвала:  1.У вересні схвалити план роботи випускної циклової методичної комісії та 

плануючу документацію на 2024-2025 н.р. 

За – Одноголосно. 
По четвертому питанню слухали голову ВЦМК Оласюка Я.В., який ознайомив членів комісії з 

протоколом засідання рейтингової комісії ВЦМК механізаторського профілю оцінки результатів 

діяльності педагогічних працівників за 2023-2024 н.р. 

По п’ятому  питанню слухали голову ВЦМК Оласюка Я.В., який ознайомив членів комісії з 

попереднім розподілом педагогічного навантаження на 2024-2025 н.р. 

           Ухвала:  Інформацію прийняти до відома. 

За – Одноголосно. 

По шостому питанню слухали Оласюка Я.В. – голову ВЦМК який представив на розгляд 

звіти перевірки на плагіат дипломних проєктів ОПП «Агроінженерія» освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр». Він повідомив, що після проведення аналізу звітів, 

подібності, можна констатувати так: запозичення, виявлені в роботі, оформлені коректно з 

посиланням на інтернет джерела і не мають ознак плагіату. 



   Ухвалили: Надати ВЦМК підготовленні та допущенні до захисту дипломні проєкти з 

відгуком керівника і рецензією. 

За – Одноголосно. 

 

 
 

Голова ВЦМК                                                                                                                                 Оласюк Я.В. 

 


